



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

НАКАЗ

від 10.04.2020

м. Ужгород

№ 44

***Про підсумки проведення
у 2020 році Шостого обласного
фестивалю-конкурсу
„Воскресни, писанко!”***

У 2020 році III (обласний) етап Шостого обласного фестивалю-конкурсу „Воскресни, писанко!” (далі – фестиваль-конкурс) провести у звичному публічному форматі через ситуацію, пов'язану із загрозою поширення коронавірусної хвороби COVID-19, не було можливості. Однак відповідно до наказу департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 10.01.2020 № 7 „Про проведення у 2020 році Шостого обласного фестивалю-конкурсу „Воскресни, писанко!” (далі – наказ № 7), заклади освіти області взяли активну участь у проведенні I та II етапів.

З урахуванням зазначеного вище департамент освіти і науки обласної державної адміністрації у листі від 30.03.2020 № 01-15/870 „Про обласний етап Шостого обласного фестивалю-конкурсу „Воскресни, писанко!” просив місцеві органи управління освітою, заклади освіти поділитися фотоматеріалами робіт, виготовлених власними руками, прикрашених традиційними символами, притаманними регіону, що найкраще розкривають ідею фестивалю-конкурсу, та, за можливості, відеоматеріалами процесу їх виготовлення для підготовки тематичного фотоальбому і розміщення його на сайті департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Матеріали було надіслано усіма 16 закладами професійної (професійно-технічної) освіти, органами управління освітою 19 адміністративно-територіальних одиниць та 14 закладами освіти обласного підпорядкування. Не надіслано фотоматеріали від закладів освіти міста Чоп, Вільховецької, Іршавської, Мукачівської і Полянської об'єднаних територіальних громад, а також Солотвинською і Перехрестівською спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами I – II ступенів Закарпатської обласної ради.

Фотоматеріали було узагальнено і розміщено з 13 по 16 квітня окремими шістьма сторінками на вебсайті департаменту. Навіть такий формат проведення III (обласного) етапу фестивалю-конкурсу дав можливість побачити, наскільки творчими, талановитими і цілеспрямованими є наші педагоги та їхні вихованці,

а також наскільки відповідальними, зацікавленими та ініціативними можуть бути батьки.

Роботи, виконані учнями закладів загальної середньої та позашкільної освіти адміністративно-територіальних одиниць самостійно чи разом з членами родини, педагогами, позначені національною своєрідністю, використанням місцевих матеріалів, улюблених технік, зі збереженням притаманних окремим районам певних видів промислів.

Фото робіт, що надійшли від закладів професійної (професійно-технічної) освіти, крім демонстрації вправності учнів та педагогів у виборі кольорової гами, матеріалу, засвідчили належну підготовку учнів в опануванні майбутньої робітничої професії, а також фаховість педагогів, їх бажання передавати свої знання учням і зберігати традиції у виготовленні предметів декоративно-ужиткового мистецтва.

У свою чергу, у роботах, зроблених педагогами, учнями, вихованцями, у тому числі з особливими потребами, закладів освіти обласного підпорядкування, повною мірою реалізовано ідею фестивалю-конкурсу: збереження і відродження українських народних традицій, створення умов для творчого і духовного розвитку дітей.

Зважаючи на формат проведення III (обласного) етапу фестивалю-конкурсу, а також на те, що для нього не було визначено чітких вимог до кількості надісланих робіт, їх оформлення, розуміючи, що критерії оцінювання, передбачені Примірним положенням про Шостий обласний фестиваль-конкурс „Воскресни, писанко!”, затвердженим наказом № 7 департаменту, дотримати не є можливим, членами оргкомітету було прийнято рішення у 2020 році не визначати переможців. Водночас відзначити, що цьогорічне проведення фестивалю-конкурсу в режимі онлайн, по-перше, ще раз засвідчило масштабність і масовість його проведення на місцях; по-друге, в умовах карантину активніше до його проведення долучилися батьки; по-третє, була можливість побачити більшу кількість робіт і сам процес їх створення.

Усе це дає підстави стверджувати, що проведення обласного фестивалю-конкурсу „Воскресни, писанко!” стало доброю традицією Закарпаття, яку і надалі варто підтримувати і розвивати. Навіть в умовах вимушених обмежень, спричинених поширенням коронавірусу, ми разом зробили це свято можливим. Наші дії щодо реалізації ідей фестивалю-конкурсу, його популяризації є прямим тому свідченням.

З урахуванням зазначеного вище

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити системну і цілеспрямовану роботу місцевих органів управління освітою і закладів освіти, що надіслали фотоматеріали для участі у III (обласному) етапі Шостого обласного фестивалю-конкурсу „Воскресни, писанко!”, з виявлення і підтримки талановитої та обдарованої учнівської молоді, створення умов для її творчого і духовного розвитку.

2. За надання відеоматеріалів з проведення майстер-класів педагогами та учнями закладів освіти відзначити органи управління освітою м. Ужгород, Великоберезнянського, Іршавського, Рахівського, Ужгородського районів, Баранинської, Перечинської об'єднаних територіальних громад, а також Мукачівську спеціальну загальноосвітню школу-інтернат I – II ступенів Закарпатської обласної ради.

3. За креативний підхід у розкритті традицій і використання при цьому сучасних технологій створення мультимедійного контенту відзначити колективи Білинської загальноосвітньої школи I–III ступенів Рахівської районної ради, Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді і ДПТНЗ „Мукачівський професійний аграрний ліцей імені М. Данканича”.

4. Відзначити роботу закладів професійної (професійно-технічної) освіти з підготовки матеріалів фестивалю-конкурсу з використанням прийомів і форм, що відтворюють специфіку кожного закладу за галузевими напрямками підготовки.

5. За представлення фотоматеріалів розгорнутої тематичної композиції „Традиції пасхальних свят: від давнини до сучасності” відзначити Ужгородську загальноосвітню спеціальну школу-інтернат I – III ступенів Закарпатської обласної ради, Чертезьку загальноосвітню спеціальну школу-інтернат I – II ступенів Закарпатської обласної ради, Чинадіївський дошкільний навчальний заклад (дитячий будинок) інтернатного типу Закарпатської обласної ради, Вище професійне училище № 34 м. Виноградів, Перечинський професійний ліцей.

6. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації і надалі створювати необхідні умови для забезпечення проведення на теренах області щорічного фестивалю-конкурсу та успішної презентації робіт його учасників.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА